2024年冬季限定 御予約発注書

株式会社HERITAGE JAPAN 〒464-0811名古屋市千種区朝岡町1-11-1 TEL:052-783-5645 FAX:052-788-5063

Taylors ターキースタッフィング/ピッグインブランケット(150g)

内容量	150g
ケース重量	1500g
ターキースタッフィンク゛	5039378005152
ピック゛インフ゛ランケット	5039378005138
ケース入り数	8袋
単品サイズ タテ(奥行) x ヨコ x タカサ (cm)	7 x 18 x 27
ケースサイズ タテ(奥行) x ヨコ x タカサ (cm)	29.5 × 30.5 × 25
参考上代(税抜)	¥780
賞味期限	12ヶ月
原産国	イギリス(スコットランド)





ご予約発注締切日:2024年8月19日

納品予定時期:2024年11月中旬~

2024年 テイラーズ冬季限定フレーバー 御予約発注書

メーカー	JAN	商品名	入数	参考上代 (税抜)	納価
テイラーズ	5039378005152	冬季限定 ターキースタッフィング	8	¥780	別途 御見積による
テイラーズ	5039378005138	冬季限定 ピッグインブランケット	8	¥780	別途 御見積による

- ①「予約発注書」をご送付ください/ご希望数のお取り置きを致します
- ②出荷開始可能日が確定しましたら、弊社から「予約発注書」を 返送申し上げます(➡右下: 出荷案内返信先へ)
- ③貴社の通常の発注書にて、<予約分を含めた>ご発注依頼を ご送信ください。その際、「予約発注書」をご添付ください。 (もしくは発注書に、「予約分」とご記載ください。)

御社名		
ご住所		
TEL		
FAX		
※ご請求先		

ご発注担当者名:	
ご連絡先:	
出荷案内返信先: FAX/ご担当者名:	
弊社使用欄	

出荷案内返信先: FAX/ご担当者名:

ご依頼日	納品御希望日	納品先	納品数	単位	御担当者様
				CS	
				CS	